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         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 139/2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 14/27-05-2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 
Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: Κατάρτιση σχεδίου Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης). 
 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 27-05-2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00μ.μ., στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 17368/14/23-05-2013 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος    1.Προκόπης Πέτρος – Μέλος 

2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αντιπρόεδρος   2.Παναγόπουλος Χρήστος–Μέλος 
3. Δούλος Παντελής – Μέλος 

4. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος 
5. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος    
6. Νικολόπουλος Χρήστος – Μέλος 

7. Κολόσακας Άγγελος– Μέλος 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 

από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της προ 
ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:  

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί 
κατά προτεραιότητα και αφορά την κατάρτιση του σχεδίου Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης) μετά και την έγκριση της Β΄ Φάσης του επιχειρησιακού προγράμματος 

ετών 2012-2014 με την υπ’ αριθμ. 217/24-5-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Η 
Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης 

λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 
Σύμφωνα με το άρθρο 1 της ΚΥΑ 7261/22-2-2013 το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο 

Δράσης (ΟΠΔ) του ΟΤΑ συνοψίζει το πενταετές επιχειρησιακό πρόγραμμα δράσης, το 

ετήσιο πρόγραμμα δράσης και τον ετήσιο προϋπολογισμό των ΟΤΑ και των νομικών 
προσώπων αυτών που είναι ενταγμένα στο καταρτιζόμενο, από την ΕΛΣΤΑΤ, Μητρώο 

Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (ΜΦΓΚ). 
   Στον πίνακα 5Α οικονομικής   στοχοθεσίας  αποτελεσμάτων των ΟΤΑ και των 

νομικών τους προσώπων δημοσίου δικαίου αποτυπώνονται σε ενοποιημένη και συνοπτική 

μορφή τα στοιχεία του ετήσιου προϋπολογισμού του ΟΤΑ, τα οποία συνιστούν τις 
εκτιμήσεις του ως προς τα έσοδα και τα έξοδα του αντίστοιχου οικονομικού έτους. Οι 
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εκτιμήσεις αυτές αποτελούν τους ετήσιους στόχους εσόδων και δαπανών που θέτει ο ΟΤΑ 

δια της κατάρτισης του προϋπολογισμού του, ο βαθμός επίτευξης των οποίων ελέγχεται 
κατά τη διάρκεια του έτους με βάση τα αποτελέσματα που προκύπτουν από την εκτέλεσή 
του και με γνώμονα το επίπεδο συμβολής του στην επίτευξη των δημοσιονομικών στόχων 

που τίθενται για το σύνολο των ΟΤΑ της χώρας, σύμφωνα με το ν. 4093/12 («Έγκριση 
Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 – Επείγοντα Μέτρα 

Εφαρμογής του ν. 4064/2012 και του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής 
Στρατηγικής 2013-2016»). 

Επίσης, για το έτος 2013 οι ΟΤΑ, στο πλαίσιο του ΟΠΔ, μαζί με τον Πίνακα 

Στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων, οφείλουν κατ’ ελάχιστον να υποβάλλουν το 
Στρατηγικό Σχεδιασμό, όπως αυτός αποτυπώνεται στον πίνακα1 του Παραρτήματος και 

τοΤεχνικό τους Πρόγραμμα. Το Παρατηρητήριο μπορεί, αν κρίνει απαραίτητο να ζητήσει 
συμπληρωματικά στοιχεία. 

  Για το έτος 2013, η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει το σχέδιο του ΟΠΔ, με τη 
συνδρομή των οικείων Υπηρεσιών του ΟΤΑ. Το σχέδιο του ΟΠΔ αποτελείται από τους 
Πίνακες που αφορούν τον ΟΤΑ και τους Πίνακες των νομικών του προσώπων, οι οποίοι 

έχουν καταρτισθεί και οριστικοποιηθεί από τα ίδια τα νομικά πρόσωπα. 'Ύστερα από την 
ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, το σχέδιο του ολοκληρωμένου ΟΠΔ του ΟΤΑ και των 

νομικών του προσώπων ψηφίζεται από το οικείο συμβούλιο και υποβάλλεται προς έλεγχο 
στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση. 

Επισημαίνεται πάντως ότι η Οικονομική Επιτροπή δύναται, να καταρτίσει αρχικά το 

σχέδιο για το τμήμα του ΟΠΔ που αφορά στον ΟΤΑ, (το οποίο, μετά την ψήφιση από το 
οικείο συμβούλιο, υποβάλλεται προς έγκριση στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση) και σε 

δεύτερη φάση να καταρτιστεί και να υποβληθεί το ολοκληρωμένο ΟΠΔ (μετά των Νομικών 
Προσώπων), με την ίδια διαδικασία. Συνημμένα: 1. πίνακας στοχοθεσίας 5Α Δήμου Ήλιδας,                     
2. πίνακας  -1- στρατηγικός σχεδιασμός και 3. το τεχνικό πρόγραμμα και τροποποιήσεις 

του. 
Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να πάρουν απόφαση. 

Η Οικονομική  Επιτροπή αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και  αφού έλαβε 
υπόψη της,  την υπ’ αριθμ. 217/24-5-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, τον 
πίνακα στοχοθεσίας 5Α Δήμου Ήλιδας, τον πίνακα -1- στρατηγικός σχεδιασμός και την 

κατάρτιση του τεχνικού προγράμματος και τις τροποποιήσεις του, μετά από διαλογική 
συζήτηση, μειοψηφούντων των κ.κ. Χριστόπουλου Γεώργιου & Κολόσακα Άγγελου με όχι,  

 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

Καταρτίζει το σχέδιο του Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης) το οποίο 
αποτελείται από τους συνημμένους εξής πίνακες: 1). τον πίνακα 5Α στοχοθεσίας 

Οικονομικών Αποτελεσμάτων Δήμου Ήλιδας και 2). τον πίνακα -1- του στρατηγικού 
σχεδιασμού καθώς και το τεχνικό πρόγραμμα με τις τροποποιήσεις του. Τα στοιχεία αυτά 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 139/2013 

. . . . . . . . 
Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Αμαλιάδα 03-06-2013 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

 
Βασίλειος  Ζαχαρόπουλος 

ΑΔΑ: ΒΕΖΖΩΡΘ-ΝΙΞ


